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Leistungsstarke Produkte und Systeme von Ersa!
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Leistungsstarke Produkte und Systeme von Ersa, dem führenden Systemlieferanten der Elektronikfertigung!
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Mit patentierter IR- & Hybrid-Rework-Technologie liefern Ersa Systeme auch bei anspruchsvollsten SMT/BGA-Rework-Anwendungen wiederholbar beste Ergebnisse. 
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Metallischer 3D-Druck für den einfachen Einstieg in additive Fertigung
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Innovative Komplettlösungen für die Formteil- und Blockherstellung
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Optimale Gießereimaschinen von Kurtz für jeden Anwendungsfall
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Attraktive Lösungen und ganzheitliche Konzepte
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Kurtz Ersa Automation bietet Automationslösungen für interne Kunden wie die elektronische Produktion der Ersa sowie externe Kunden verschiedenster Branchen.
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Unschlagbarer 24/7 Service
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Immer auf dem neuesten Stand - das umfassende Ersa Schulungsprogramm mit praxisorientierten Schulungen und Seminaren für die Elektronikferitung
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Unterstützung und Support für die Elektronikfertigung weltweit. Weltweit haben Ersa Kunden und Geschäftspartner Zugriff auf großzügige, mit modernstem Equipment ausgestattete Demo-, Applikations- und Trainings-Center.
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Intelligent solutions for innovative companies - we support our customers´ global activities with a worldwide service network. 
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Maßgeschneiderte Lösungen für Kunden weltweit mit den drei Business-Segmenten "Electronics Production Equipment", "Moulding Machines" und "Automation".
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Mit unserem Netzwerk aus 17 Produktions- bzw. Vertriebsstandorten sowie Vertretungen in 90 Ländern sind wir weltweit aufgestellt.
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Kurtz Ersa steht seit 1779 für nachhaltiges Wachstum. Regelmäßige strategische Anpassungen leisten einen wichtigen Beitrag zum Unternehmenserfolg.
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Kurtz Ersa ist ein familiengeführtes Unternehmen. Der Maschinenbauer wird geführt mit "Herz und Verstand", gespeist aus einem "One Family"-Spirit.
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Maschinenbauer mit klaren Zielen - Kurtz Ersa arbeitet strategisch und zielgerichtet, um die Produktion seiner Kunden weltweit voranzubringen.
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Kurtz Ersa achtet die Umwelt und gibt ökologischen, sozialen und ökonomischen Themen angemessene Bedeutung. Bis 2029 werden wir CO2-neutral sein!
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Kurtz Ersa legt den Fokus auf Nachhaltigkeit.
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Der Kurtz Ersa-Konzern ist mit seiner fast 250-jährigen Unternehmensgeschichte tief in der Region verwurzelt und bietet zugleich globale Perspektiven.
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Beste Karriere-Aussichten – als vielfach ausgezeichneter Mittelständler aus der Region Main-Spessart gehören wir zu den Top-Arbeitgebern in Deutschland.
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Beste Karriere-Aussichten – als vielfach ausgezeichneter Mittelständler aus Main-Spessart zählt Kurtz Ersa zu den Top-Arbeitgebern in Deutschland.
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